



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA N. 081, DE 30 DE JUNHO DE 2021**

Faço pública a retificação do Edital de Seleção Pública N. 081/2021, publicado no DOU de 05/07/2021, na Seção 3, páginas 85 a 89, após análise de recurso interposto durante a vigência das inscrições, conforme Memorando N.011/2021 – Coordenação do Curso de Dança - Licenciatura, deferido em Reunião do Conselho Diretor do Colégio Técnico Industrial de Santa Maria, na Sessão N. 389/2021, de 29/07/2021.

- No item **2. Quadro de Vagas**, “**Requisitos para a assinatura de contrato**” na área de **Artes/Educação Artística**:

**Onde se lê:**

“Graduação em Artes Cênicas – Licenciatura Plena ou Graduação em Artes Visuais – Licenciatura Plena ou Graduação em Música – Licenciatura Plena”

**Leia-se:**

“Graduação em Artes Cênicas – Licenciatura Plena ou Graduação em Artes Visuais – Licenciatura Plena ou Graduação em Música – Licenciatura Plena **ou Graduação em Dança – Licenciatura Plena**”

- No item **3. Das Inscrições**, na área de **Artes/Educação Artística**, as inscrições estarão **reabertas no período**:

3.2. Período e horário (observando o horário oficial de Brasília):

Início: 09h do dia **30 de agosto de 2021 (segunda-feira)**

Término: 23h59min do dia **03 de setembro de 2021 (sexta-feira)**

Período para solicitação de isenção de pagamento: **30/08/2021 a 31/08/2021**

Prazo para pagamento: **08/09/2021 (quarta-feira)**

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um.

Paulo Afonso Burmann  
Reitor